. S/De Um,/mf rozu ad

/Ej/ééaﬂ: W Ag& /CQQ/ZMA. A&/z/mz/é?/lb%éc//i’ﬂﬂ/ét.ﬁﬁ a ﬁﬂ}a /b‘éy/ﬁ/[/l/u//i/ﬂucuz
/Vna/bca/l Mj ?)C

\/QT WA mﬁrvll-wzmmdw m@.ﬂﬂm@wm@éﬁﬂ-ﬂm »Jaﬂof?/m/
pow e
VeT& %wu AAE Ma/wa A W/AM é] /m/{/wé /ﬁwﬁam LA g o%%&amw/m
/ma/LAe Q //&/m Q- G?I f) a o&aao’ka/&f/{ /maAaﬂ_ MM

[4-doa/
{@x'oMﬁ 4, M/oz/ﬂmom%/z/ ”‘&A/LV\A/M% WF%AI g&iﬂ/wm%] Oy%/mu A%/Mﬁ)
Bo: Mabile sobbdl! noshlbid ki A- (5 3)

4)2(&;///%@ g .
[ ; z
1 Cé’@f =0 = (3-4)-1 =0 => a%€2+48=:0 = (2-25(3-4) = 0 = 2,<Z

2) theie M@aw’ﬂ%:w (@w {O)N(M/o) (M/v) tod

1(2) 0 /147 o /~{oo o D /(;;:4(_4(4) ,lé//?’fﬁé’
' G - -1 v,
s~ _ ﬁ>{34(1i3:)/(j) ”(44—:{00)”{0 04;0) >/v4 /f = /(f A(44) AdeR- ;aj »

3>WM7WWW ? /17 = L (-’7/4> . (—\%’ I %)
= = (//4) (& )’/’v?>

\Q

b Asfh

5')2/@“;)4? c A -1 41 ¢o 4 ~4 s "Z’ LI“/’/{ i 6 Z; 3 /f 7
; Wig o4 Jlog J& | 44 Zlza)iaa]l 2, ¢ Y



jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil

jah02
Pencil


/2@&;\
[y Nolozmite Af@%m%m{ rorklod  madic A =<f’é§/

4)%@@‘@3 2 v/aj‘ft/n \/e/ fom )

AT AN AT AN \/’v

@2 4

J(ZO‘Q) Mi) 2 ’z b-2) / f t-3) [ A -] -(-2) [q"—m:\]= A (1-2)(A-19)=()
] [% )
[4 o (3.3)/
P
=~ ;\ﬁ;<é
0
2:0] > /[ [zoufo) XU g.[(204) [fees

4.0 4]0 .
2 a ) (gooojﬁw(g0-9/0)=> xg=d = X =(01,0), Le-£03
A j— bt 06616 . ,

[==10] /(-5 0 t]o| [-s04/o\ /[g04lo] % =4
Aligh| 72 o]0 |20 oo [10e) > KA lo) A< 0%
YT \ouﬁlc/m\g T

4,)‘ Vlaﬂlvn x/eHom Po e// e 767/CA vz//LosJ‘/

NANIN RTINS AN \/ AATNITETNNTATTA

/
A — !

—_— 4
TS N \ezfi ot i (—21014) = ¢ ("'ZIOI/I)

S,

A
T

L= ;’%’,71 = —— (0,4,0) = (0,4,0)

(o114

4

Ll
= e S &

1 Bl
/257@,'){3: Vdioi Y5 (41012)

3) Rosklad
L L
204




Vi

A\
4./1.4)
A/IA,

< Na‘e’Zhé"h sype Ic-frailh/mz)c[w/ meliee A = ( 1

L)
- u-2) 1 1
A ) A o D)y e ~[@D+ 1A (]| =
I N (5))
= ¢- A) 4 2= 31-7) = 1-33+32%2%42-3437 =
AT433° = -7 (3-3)=0 > 4-<
3
M=0! = j14a 110\ f‘g'é*gj g\ Gotlpt¥s>0 =2 Sa=d | Ko=h
(’4‘//‘12 g :;’_": {(?@ 0 o}> X4 ¥A=0 =>x-—,3-,;{/
A - f=b-4\ ra\ fod \
> X=14)-s{t)4l2)
o A=3] [-2 ’11 0\.,/"2 A4]0\ [Fza410\]-24 4]0 \=?% "‘/i*/f =0 =5 Y7=/4/ -
4 -2 o —i ~1 o~ g F - s DX, =
PRI LG E N i el

. ~ C
Fro‘)\c‘w : ( , ) Ry . me( ") (nebot 11,0). (-1,6,4) =440 )

=) Wtq.}itwle z hich u‘7{‘u’0h'}' dua ma&eLe iw’""té’( U”‘G‘L,“D(I"/?ﬁ

L } ( 1 4|{9) »
Q = ( 4(0(4)1’ 0((."'1( f@) TblC,zb? “p - j?,' ("1‘410) [[’”7 6"1 + 0@(’1(410).] 0
I~ 1 +x 2 = 0
- — .
fo= C181)-1(440) = £4,-40) = (4920) e

2 Ve L’}ow] (“71440) (44-2) a (44,1) EL mvza)CMkolwav st ve/clo@wwfzce,éf
=) mvw;eme )c
(4= 0) Y'AT)‘TW (-4,40) = E(;q,%) ,,
() 4- rr"“
(=) &~ {ear (44,) E






